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Трамп прибув до Пекіна з триденним
візитом (відео)
Владислав Григор'єв 15:34, 13.05.26 2 хв.

Підпишіться на нас в Google

Разом із Трампом до Китаю прилетіли керівники найбільших американських
компаній.

Востаннє Трамп відвідував Китай під час свого першого президентського терміну / Колаж УНІАН, фото –
Getty Images, ua.depositphotos.com

Президент США Дональд Трамп прибув до Пекіна з триденним державним візитом. У

нього запланована зустріч із китайським лідером Сі Цзіньпіном, пише Clash Report.

Разом із Трампом до Китаю прилетіли керівники найбільших американських компаній,

зокрема глава Tesla і SpaceX Ілон Маск, головний виконавчий директор Apple Тім Кук та

головний виконавчий директор NVIDIA Дженсен Хуанг.
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ВІДЕО ДНЯ

Що обговорюватимуть Трамп і Сі Цзіньпін

Вас також можуть зацікавити новини:

Нагадаємо, що востаннє Трамп відвідував Китай під час свого першого президентського

терміну в 2017 році.

Першим президентом США, який відвідав Китай з офіційним візитом, був Річард Ніксон у

1972 році. Загалом президенти США відвідували Китай 14 разів.

Раніше Bloomberg писало, що довгоочікуваний саміт президента США Дональда Трампа з

лідером Китаю Сі Цзіньпіном дасть лідерам двох найбільших економік світу можливість

налагодити особисті стосунки та знайти спільну мову з питань торгівлі, технологій та

низки інших спірних тем.

В агентстві повідомили, що Трамп і Сі Цзіньпін, найімовірніше, обговорять війну в Ірані,

мита, зобов'язання щодо торгівлі та закупівель, розвиток штучного інтелекту, Тайвань і

критично важливі мінерали. Також сторони можуть обговорити війну в Україні.

В Ізраїлі побоюються, що Трамп може укласти невигідну угоду з Іраном, – CNN

Трамп знищив ключовий інструмент для досягнення миру, – NYT

Зеленський розповів, чого очікує від зустрічі Трампа з Сі Цзіньпіном

США Китай Сі Цзіньпін Дональд Трамп
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати чорнобильцям 2026 . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .
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